

北加里曼丹绿色工业园开工建设 十多家中资企业承诺参与投资发展

（本报讯）一个由本地和外国公司组成的财团已开始在北加里曼丹省Bulungan县Tanah Kuning 开发印尼第一个绿色工业园区，希望加快工业化并将我国融入不断增长的全球绿色产品供应链。

该工业园区将利用即将投入运营的水电和太阳能发电厂提供电力，并将容纳半导体、锂离子电池、太阳能电池板、工业硅和“绿色铝”等高科技和精密产品的生产商 - 采用低排放工艺制成的铝。

来自印尼、中国和阿联酋 (UAE) 的投资

者支持这个名为印尼加里曼丹工业园公司 (PT Kalimantan Industrial Park Indonesia) 的财团，由印尼大亨Garibaldi Thohir 领导，他拥有该土地并担任印尼第二大煤炭生产商 PT Adaro Energy 的总裁。

佐科维总统在周二的奠基仪式上表示，该项目将推动印尼的大宗商品向下游流动，从而减少我国以出口原材料来增加收入的依赖。“我们将不再出口原材料，而是出口半成品或成品，从北加里曼丹，几乎所有的成品都可以创造附加值，”总统

说。

工业园区占地 16,400 公顷，可扩大至 30,000 公顷。

政府估计该项目在建设阶段将雇佣 100,000 名工人，在运营阶段将雇佣 50,000 至 60,000 名工人。但是，假设投资公司引入其子公司，这一数字可能会达到 100,000 人左右。

佐科指示部长们加快颁发与该项目相关的许可证，以吸引更多国家的投资者，成为世界上最大的绿色工业园。

“关于许可证；不要等待数天或数周。在数小时内批示。我们将表明我们对开发这一领域是认真的。我不想听到逾期或尚未完成的许可证，”佐科维

说。

海事和投资统筹部长卢胡特表示，该地区的开发，在 2015 年至 2018 年间被搁置，因为投资者和发电厂应该由谁首先开始开发方面存在分歧。

开发商估计，建造水电站将耗资 100 亿至 120 亿美元，另外还有 10 亿美元用于开发工业区附近的港口。“在 2019 年末，投资者的反应更为认真。他们现在愿意建设工业园区；先前 10 年~15 年先发展太阳能电池板和燃煤发电厂，同时大力开发水力发电厂。”

卢胡特在同一个新闻发布会上说，至少有 10 个来自中国的投资者已承诺在该地区开发工

厂。过去几年，这些投资者在印尼的镍矿项目上投资了数十亿美元。

政府估计该公园的能源需求将超过水力发电厂和太阳能发电厂的供应，这意味着它必须对投资者有选择性。

卢胡特说 Garibaldi 帮助与投资者进行谈判以推动发展。

Garibaldi 也在周二表示，该项目可以帮助满足全球对绿色产品不断增长的需求，这吸引了国内外许多投资者。

他接着说，通过在园区开发铝冶炼厂，印尼可以生产绿色铝，全球需求不断增长。他补充说，建设电动汽车 (EV) 电池工厂的计划也将有助于发展印尼的电动汽车生态系统。

除了开发该地区外，Garibaldi 还承诺在北加里曼丹种植约 5,000 公顷的红树林。“该地区的发展不仅将使印尼走在绿色产品制造的前沿，而且还能创造大量就业机会，”他说。

有必要注明，Garibaldi Thohir 是印尼第二大煤矿集团的老板，他也是现任国企部长艾力克·托希尔 (Erik Tohir) 的长兄。(莉丽)



2021年12月21日，佐科维总统（中）、PT Adaro Energy 总裁 Garibaldi Thohir（左）和海事和投资统筹部长卢胡特（右）出席 PT Kalimantan 工业园位于 Burungan Tanah Kuning 的绿色工业园的开工仪式。

神舟十三号乘组两名航天员已成功出舱 实施舱外作业将成为空间站阶段工作常态

据中国载人航天工程办公室消息，北京时间2021年12月26日18时44分，神舟十三号航天员叶光富成功打开天和核心舱节点舱舱门，航天员叶光富和航天员翟志刚身着中国新一代“飞天”舱外航天服，先后从天和核心舱节点舱成功出舱，后续将协同开展空间站舱外全景相机C抬升、自主携物转移验证等操作。期间，驻守舱内的航天员王亚平配合地面操控机械臂，支持两名出舱航天员开展舱外作业。